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Pracovní list č. 23

     Kosinova věta
1) [image: image12.png]' kosattverci je dano a=160cm, alfa = 60 stupfill. Vypottéte velikosti thlopfitek




2)[image: image1.png]Trojunelnik ABC mé délky stran a = 14 cm, b = 20 cm, ¢ = 7,5 cm. Zjistl velikosti thif a obsah tohoto
trojinelniku




[image: image3.jpg]3)Herovo dopočet

[image: image4.png]cf stranu v trajinelniku s stranami 19 a 19 @ absahem 174.9.




4) 
[image: image5.png]V aABC a

=9 a £ C = 70°. Vypogitejte délku strany c.



5) 
[image: image6.png]‘ypatitejte plochu a obvad trojihelniku, pokud jeho dvé strany jsou diauné 73 m a 56 m a thel nimi
sevieny Je 140°



[image: image7.png]\iypactéte nejvEtsi thel trojuhelniku o stranach 427, 366, 170



6) 

[image: image8.png]Vellkost vektoru u Je 7, vektoru v je 2. Vektory sviraji tnel 47 ©
Jaké Je vellkast vektoru u + v?



7) 

[image: image9.png]


8) 

[image: image10.png]Wypotitejte délky stran trojinelniku ABC, jestiiZe va=7 tm, =3 cm a strana b Je 0 5 cm krati nez
stranaa




9)

10) [image: image2.png]ypotitejte délky Unlopiitek v kosottverci, jestiiZe jeno strana mé délku 18 a Jeden Jeho vnitini el
je s



 












[image: image11.png]Trojuhelnik ABC mé délky stran m-1; m-2; m-3. Jaky musi byt m, aby byl

a) pravouhly
b) ostrouhly?



